

## Réunion CA du 25 juin 2013

Présents : Daniel Bonvoisin, Adrien Linchamps, Cédric Delespaux, Delphine Lambert, Gaël Vandezande, Martin Cocle, Fabrice Wauthy et Benjamin Anciaux.

Excusé : Quentin de Saint-Aubert

Heure du début : 19h30

Lieu : Woluweune

### Approbation PV

Le PV est approuvé.

### Location des épées BE Larp à une MJ

Le CA n'est pas favorable à la location de matériel pour des non-membres. Le CA encourage les permanents à promouvoir des formations dont ils pourraient se charger (former des animateurs) ou rediriger vers les membres les formations de jeunes.

Lors du rachat de matériel, il pourrait être intéressant de contacter les membres pour faire un achat groupé. C'est envisageable mais le CA en rediscutera le moment venu.

### Demande de Rian Rezende

Cette personne aimerait parler de la manière dont on organise le GN en Belgique. Il faudrait qu'un bénévole puisse le rencontrer sinon, les permanents peuvent s'en charger. Cédric pourrait être disponible le premier jour.

### Demande de location épées pour Rêve-Emotion

Le CA marque son accord. Le prix est de 3 euros par arme et par activité. Tous les membres peuvent bénéficier de ce service pour ce même tarif. Les permanents s'occupent de ce service de prêt.

### Centralisation des données d'accès

Dans quelle mesure, ne pourrait-on pas centraliser les différentes données non-mises en ligne actuellement ? Pourrait-on tout centraliser pour que les permanents puissent donner les accès à qui de droit ? Les permanents auraient accès à tout et peuvent donner les accès avec accord du CA. Le CA marque son accord et Cédric voudrait que les permanents recensent tout afin de devenir une aide pour la relève des bénévoles. Cela fait gagner du temps et c'est plus confortable pour tout le monde.

Une remarque est formulée quant au besoin de mise à jour des annuaires et autres ressources mise à disposition sur le site web.

### Participation au salon Retrouvaille à Liège

Delphine contacte Liège GN pour un éventuel partenariat avec eux. On ne participe pas à la table du CJC.

### Proposition Formation CBTJ

Benoît César propose que BE Larp puisse faire une formation pour des animateurs du CBTJ et, en échange, on pourrait avoir des sites du CBTJ à prix intéressant.

Le deal est intéressant et on contacte Benoît en août. Il est à noter que beaucoup de sites disposent d'une cuisine pro qui ne peut être utilisée que par leurs cuistots. Il serait intéressant de voir s'il serait possible d'installer une cuisine annexe.

## Achat de 2-5 dynamomètres pour la BWAT

Sofiane demande de pouvoir acheter 2 à 5 dynamomètres pour la BWAT (environ 15 € par pièce).

Le CA accède à cette demande si une facture est transmise aux permanents. Ce matériel pourrait faire partie par la suite d'un pack "sécurité" à destination des clubs.

Gaël précise la procédure d'achat. Normalement, un bénévole n'engage pas l'association. En cas de dépense d'un bénévole, Gaël a mis dans le google drive un document que les bénévoles peuvent remplir pour justifier un payement (indispensable pour un remboursement). Il faut agraffer le justificatif à ce document si disponible.

Benjamin contacte Sofiane pour lui confirmer la réponse à sa requête.

## Assurance stock

Assure-t-on le matériel dans le stock ? Actuellement, on assure le bâtiment. Pour l'instant, ce n'est pas budgétisé. Risque-t-on un incendie pour notre matériel ? Le risque est standard et domestique (problème électrique). Le premier risque n'est pas l'incendie mais le vol. Une assurance vol est sur le contenu.

Les permanents demanderont le prix mais pour le vol mais le CA précise que le contenu du stock est inassurable si on commence le projet "stock". A-t-on du matériel auquel on tient et qui est assurable ? Il y a dévaluation du matériel.

On demande pour une valeur de 50.000 euros. On doit aussi demander comment ils fonctionnent (sur montant, sur facture, etc.) Les permanents se chargent de contacter Ethias pour avoir de plus ample renseignements.

Le CA précise qu'il faudra une réflexion sur les amortissements dans l'avenir.

## Projet camionnette

Europcar nous a répondu et est le plus concurrentiel sur le marché. Le CA aimerait que le pack Week-end comprenne également le jeudi soir.

BE Larp pourrait payer la caution annuelle (1500 euros par véhicule simultané) mais on aurait sans doute du mal à la récupérer auprès des membres.

450-800 euros de caution par véhicule en cas de caution normale.

Si on ne veut pas prendre de risque, on demande que les clubs intéressés fassent un appel de fond. Ainsi, le risque ne serait pas porté par nous.

On lance le service dès maintenant sans la partie caution. On limite le service aux membres (et aux factions AVATAR). Est-ce ouvert aux particuliers faisant du GN ? Non mais accessible aux pré-membres.

Fabrice contact Europcar pour obtenir les dernières informations et lance le service. Europcar nous recontacte pour prolonger la formule WE.

## Achat tentes AVATAR

Le projet est approuvé, la facture est envoyée.

## Projet Modélisation

C'est un programme de modélisation. Base de données pour faction et installation GN. Est-ce qu'on continue ce projet ?

On fait un atelier à Beta Larp. On n'a pas à mettre l'étendard BE Larp sur ce genre d'initiative.

On aimerait trouver un programme pour faire des cartes du monde.

[Formation CCDV : Situation et proposition \(Fabrice\)](#)

La proposition est entendue par le CA et ils décideront entre eux.

[Prochaine réunion ?](#)

Lundi 19 août et jeudi 22 août, chez Delphine. On propose à Quentin et Cédric.

Rédacteurs : Fabrice et Benjamin